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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลป่าโมก 
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่1 ประจ าปี  2566 

วันพฤหัสบดีที่ 21 กันยายน 2566  เวลา  ๑๐.๐๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลป่าโมก 

…………………………… 
 ผู้มาประชุม 
 ๑. นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์     ประธานสภาเทศบาล 
 ๒. นายภิญโญ  เฉลิมกลิน่  รองประธานสภาเทศบาล 
 3. นายฉลวย  กระจ่างจิตร์  สมาชิกสภาเทศบาล 
 4. นายธนิต เหลืองเพชราภรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
 5. นายบํารุง  แย้มนิยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
 6. นายพรรษพร  สุดใจ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    7. นางสาววราภรณ ์ บุญประดับ  สมาชิกสภาเทศบาล 
 8. พันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี  สมาชิกสภาเทศบาล 

 9. นายศรีวิชัย      สุขสะอาด  สมาชิกสภาเทศบาล 
 10. นางสมคิด  คล้ายสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 

 11. นางสาวอารมณ์ อัตถานัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
 12. นางอมรรัตน์ เนื้อจํารูญรัตน์  เลขานุการสภาเทศบาล 

 ผู้เข้าร่วมประชุม 
 ๑. นายสุรพร  สรณารกัษ์  นายกเทศมนตรี 

  2. นางสุนันทา  บุญประดับ  รองนายกเทศมนตรี 
 3. นายวิชิต   ไวทยานุวัตติ  รองนายกเทศมนตรี 
 4. นายปรีชา  โปตระนันท์  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
 5. นายวันเฉลิม   ขันพิทักษ์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
 6. นายสุพล  เรืองฤทธิ์  ปลัดเทศบาล 
 7. นายเศรษฐพงศ์ จันเทพ  รองปลัดเทศบาล 
 8. นางจีรนันท์  วุ่นวงค ์  ผู้อํานวยการกองคลัง 
 9. นางลภัสรดา  จงแพทย์  หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล 
 10. นายกาแมน อาดหมาด  ผู้อํานวยการกองช่าง 
 11. นายอิทธิพล ศรีชัย   ผู้อํานวยการกองการศึกษา 
 12. นายนิยุตชัย มหาพรหม  ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขฯ 
 13. นางสาวจีรภา สุขคํา   ผู้จัดการสถานธนานุบาล 
 14. นายพลวัฒน์           เหรียญทอง  เจ้าพนักงานป้องกนัและบรรเทาสาธารณภัย 
 15. ร.ต.ท. แสน             นาคแดง  รอง สว.วป. สภ.ป่าโมก 

 16. นางสาวเพ็ญพร        ขวัญทอง  หวัหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
 17. นายไพศาล  เรียงสุข   ท้องถิ่นอําเภอป่าโมก 
 18. นางชุติกาญจน์         อาลีมินทร์  เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ชํานาญงาน 
 19. นางสาวพัทธวรรณ กลิน่ขจร  เจ้าพนักงานธุรการชํานาญงาน 
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เริ่มประชุมเวลา  10.0๐น. 

นางอมรรัตน์ เนื้อจ ารูญรัตน์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ขณะนี้ที่ประชุมสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ ตําบลป่าโมก ครบองค์ประชุมแล้วขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล

ตําบลป่าโมกจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และทําหน้าที่ประธานการ
ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

 
นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกครบองค์ประชุมแล้ว 
ประธานสภาเทศบาล อยู่ในทีป่ระชุม 12 ท่าน ผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตําบลป่าโมก  

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําปี พ.ศ.2566 ขอเชิญท่านเลขานุการสภา
เทศบาลอ่านประกาศอําเภอป่าโมก เรื่อง เรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจําปี 2566 ขอเชิญครับ 

นางอมรรัตน์ เนื้อจ ารูญรัตน์ ประกาศอําเภอป่าโมก  เรื่อง เรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่  1 
เลขานุการสภาเทศบาล   ประจําปี 2566 แห่งสภาเทศบาลตําบลป่าโมก ด้วยสภาเทศบาลตําบลป่าโมก   
     รายงาน ขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตําบลป่าโมก สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  
     ประจําปี 2566 มีกําหนด 15 วัน ระหว่างวันที่ 16 - 30 กันยายน 2566  
     เพ่ือพิจารณางานกิจการสภา และเรื่องอ่ืน ๆ ตามอํานาจหน้าที่อาศัยอํานาจ 
                                                    ตามความในมาตรา 26 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และที่แก้ไข  
     เพ่ิมเติม และข้อ 36 (2) แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ 
     ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ประกอบกับคําสั่งจังหวัด 
     อ่างทองที่ 2207/2565 ลงวันที่ 12 ตุลาคม 2565 เรื่อง มอบอํานาจของ 
     ผู้ว่าราชการจังหวัดอ่างทองฯ ผนวก จ ข้อ 29 จึงเรียกประชุมสภาเทศบาล
ตํ า บ ล 
     ป่าโมก สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําปี 2566 มีกําหนด 15 วัน ระหว่างวันที่  
     16 - 30 กันยายน 2566 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
      ประกาศ  ณ  วันที่  6  เดือน  กันยายน พ.ศ.2566 
       นายรักศักดิ์  เทียนไชย 
                 นายอําเภอป่าโมก ปฏิบัติราชการแทน  
                                        ผู้ว่าราชการจังหวัดอ่างทอง 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ ขอบคุณครับ ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ 
 
นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ผมมีเรื่องที่แจ้งให้ที่ประชุมทราบ คือ ผมขอขอบพระคุณ 
ประธานสภาเทศบาล ท่าน ไพศาล เรียงสุข ท้องถิ่นอําเภอป่าโมก และ ร.ต.ท.แสน นาคแดง 

รอง สว.สวป.สภ.ป่าโมก ที่ได้ให้เกียรติมาร่วมรับฟังการประชุมสภา
เทศบาล 

มติทีป่ระชุม      - รับทราบ 
 



3 
 

 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 
    ประจ าปี 2566 เม่ือวันที่  22  สิงหาคม 2566 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลป่าโมก สมัยสามัญ สมัยที ่3  
ประธานสภาเทศบาล ครั้งที่ 2 ประจําปี 2566 เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2566 เจ้าหน้าที่ได้

จัดส่งรายงาน การประชุมดังกล่าวให้กับสมาชิกสภาทุกท่านล่วงหน้าแล้ว 
มีสมาชิกสภาท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่  

นายฉลวย  กระจ่างจิตร์   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายฉลวย  กระจ่างจติร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมก เขต 1  
 ขออนุญาตครับ มีความบกพร่องของเล่มรายงานการประชุมสมัยสามัญ 

สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจําปี 2566 รายงานการประชุมผิดพลาด หน้าที่ 
13 บรรทัดที่ 5 ผู้อภิปรายไม่ใช่นาย ฉลวย กระจ่างจิตร์ ครับ แต่เป็น 
นายบํารุง แย้มนิยม ขอให้แก้ไขด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ มีสมาชิกสภาท่านใดจะขอแก้ไขอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดขอแก้ไข 
ประธานสภาเทศบาล ผมขอให้สมาชิกสภารับรองด้วยครับสมาชิกสภาท่านใดรับรองรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลตําบลป่าโมก สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจําปี 
2566 เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2566 ขอความกรุณายกมือด้วยครับสมาชิกสภา
รับรอง   11   ท่าน  สมาชิกสภาท่านใดไม่รับรอง กรุณายกมือครับ สมาชิกสภา
ไมร่ับรอง   -  ท่าน 

มตทิี่ประชมุ   - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลป่าโมก สมัยสามัญ 
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 เม่ือวันที่ 22 สิงหาคม 2566 
สมาชิกสภารับรอง  11  ท่าน  

ระเบียบวาระท่ี 3    เรื่อง ญัตติ  
3.1 ขอเสนอญัตติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ไว้เบิกเหลื่อมปี 

     - ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอญัตติ  

นายสุรพร  สรณารักษ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ กระผม 
นายกเทศมนตรี ขอแถลงญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไว้เบิกเหลื่อมปี เนื่องจากไม่สามารถที่จะทํา
การก่อหนี้ผูกพัน และเบิกจ่ายเงินได้ทันภายในปีงบประมาณรายจ่าย
ประจําปี พ.ศ.2566 ตามรายการดังต่อไปนี้ 
ส านักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์   
ประเภทค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 
จัดซื้อเครื่องรับวิทยุกระจายเสียงชนิดไร้สายพร้อมติดตั้ง  
จ านวน ๕๐๐,๐๐๐.- บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องรับ
วิทยุกระจายเสียงชนิดไร้สายพร้อมติดตั้ง จํานวน ๙ ชุด ประกอบด้วย 
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 1. เครื่องรับวิทยุกระจายเสียงไร้สาย(ลูกข่าย) จ านวน 9 ชุด  

  1.1 เครื่องรับวิทยุกระจายเสียงไร้สาย 
      1.2 เครื่องจ่ายระบบไฟฟ้าให้เครื่องรับ 

1.3 แผงสายอากาศพร้อมสายน าสัญญาณ 
1.4 ชุดล าโพงฮอร์นส าหรับกระจายเสียง  
1.5 เสาไฟฟา้คอนกรีต 

ส านักปลัดเทศบาล  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา    
งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
ประเภทค่าก่อสร้างอาคาร หรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ          
โครงการก่อสร้างรั้วส านักงานเทศบาล จ านวน 1,500,000.- บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างรั้วคอนกรีต สํานักงานเทศบาล 
ตําบลป่าโมก ความยาว 345 เมตร ตามแบบท่ีเทศบาล 
ตําบลป่าโมกกําหนด 

    ส านักปลัดเทศบาล  แผนงานรักษาความสงบภายใน  
    งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย หมวดค่าครุภัณฑ์ 
    ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

- จัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด CCTV ชนิดเครือข่ายแบบมุมมองคงที่ 
ส าหรับติดตั้งภายนอกอาคาร และอุปกรณ์พร้อมติดตั้ง  
จ านวน 320,000.- บาท 
เพ่ือตั้งจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้อง CCTV ชนิดเครือข่าย แบบมุมมองคงท่ี
สําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร และอุปกรณ์พร้อมติดตั้ง  จํานวน 1 ระบบ 
ประกอบด้วย 
1. กลอ้งโทรทัศนว์งจรปิดชนิดเครือข่าย แบบมุมมองคงที่สําหรับติดตั้ง
ภายนอกอาคารจํานวน 5 ชุด  
๒. อุปกรณ์บันทึกภาพผ่านเครือข่าย (Network Video Recorder) แบบ 8 ช่อง 
จํานวน 1 ชุด   
๓. เครื่องสํารองไฟฟ้า ขนาด 800 Va   จํานวน 5 ชุด 
๔. เครื่องแปลงสัญญาณภาพ / Media converter / SC 1-5 Km 
จํานวน 1 ชุด 
5. สายใยแก้วนําสัญญาณ / Fiber optic 6 Core  
จํานวน 2,700 เมตร 
๖. ตู้และกล่องกันน้ํา สําหรับจัดเก็บอุปกรณ์  จํานวน 5 ชุด 
๗. ค่าติดตั้งพร้อมอุปกรณ์ Outdoor จํานวน 5 จุด 
๘. ค่าดําเนินการติดตั้งและเชื่อมต่อไฟเบอร์ออฟติก จํานวน 1 โครงการ 
เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-พ.ศ.2570) เพ่ิมเติมครั้งที่ 3 
หน้าที่ 12 ลําดับที่ 2 
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                       กองช่าง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะ      
                       และชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์    
                             ยานพาหนะ 
  1. รถบรรทุก 6 ล้อ  จ านวน   2,680,000.- บาท        

เพ่ือจัดซื้อรถยนต์บรรทุก 6 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซล มีกําลังไม่น้อยกว่า 
150 แรงม้า ติดตั้งเครนไฮโดรลิคเอนกประสงค์ และสามารถเปลี่ยน
ติดตั้งชุดกระเช้า ยกสูงได้ไม่น้อยกว่า 12 เมตร พร้อมเครื่องมือและ
อุปกรณ์ประจํารถครบชุด ตามราคาท้องตลาด เป็นไปตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - พ.ศ.2570) เพ่ิมเติมครั้งที่ 1 หน้าที่ 30 ลําดับที่ 4 

 2. รถบรรทุก (ดีเซล)  จ านวน  850,000.- บาท 
 เพ่ือจัดซื้อรถบบรทุก (ดีเซล) แบบธรรมดา ขนาด 1 ตัน ปริมาตร กระบอกสูบ 
           ไม่ตํ่ากว่า 24400 ซีซี หรือกําลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ํากว่า 110 กิโลวัตต์   
           ขับเคลื่อน 2 ล้อ  แบบดับเบิ้ลแค๊บ ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์   

กองช่าง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง   
งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
- โครงการวางท่อระบายน้ า พร้อมบ่อพัก บริเวณหลังเขื่อนป้องกัน 
น้ าท่วม จากบ้านพล.ต.ท.โกวิท ภักดีภูมิ ถึงถนนเทศบาล 5     
จ านวน 850,000.- บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าวางท่อระบายน้ํา พร้อมบ่อพัก บริเวณหลังเขื่อนป้องกัน
น้ําท่วม จากบ้าน พล.ต.ท.โกวิท ภักดีภูมิ ถึงถนนเทศบาล 5  

           - วางท่อระบายน้ํา ขนาด 0.60x 1.00 เมตร พร้อมบ่อพัก ความยาว  
    รวม 264.00 เมตร บริเวณหลังเขื่อนป้องกันน้ําท่วม จากบ้าน พล.ต.ท.    
          โกวิท ภักดีภูมิ ถึงถนนเทศบาล 5 รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาล    
      ตําบลป่าโมก เลขท่ี ช 4/2566   

   3. โครงการก่อสร้างลานกีฬาและสถานที่ออกก าลังกาย บริเวณริม 
                             เขื่อนป้องกันน้ าท่วม ชุมชนย่อยที่ 3  ตลาดป่าโมก    
                             จ านวน 1,549,000.- บาท 

                                         เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างลานกีฬาและสถานที่ออกกําลังกาย บริเวณ    
                                         ริมเขื่อนป้องกันน้ําท่วม ชุมชนย่อยท่ี 3  ตลาดป่าโมก ดังนี้ 

    - ก่อสร้างลานกีฬา พ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 610.00 ตารางเมตร  
- ก่อสร้างถนน คสล. พ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 567.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลป่าโมก  
เลขที่ ช 3/2566 

                       4. โครงการปรับปรุงถนนซอยนรสีห์ด าเนิน  
                       จ านวน  203,700.- บาท 
                               เพ่ือปรับปรุงถนนซอยนรสีห์ดําเนิน ดังนี้ 

                           - ถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต หนา 0.05 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 533.00    
                                         ตารางเมตร ตามแบบเทศบาลตําบลป่าโมกกําหนด เลขที่ ช23/2566  
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 กองการศึกษา แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและ
ประถมศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
หรืออิเล็กทรอนิกส์  
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One ส าหรับงานประมวลผล  
จ านวน 168,000.- บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สําหรับงานประมวลผล 
จํานวน 7 เครื่อง เครื่องละ 24,000.- บาท  
2. เครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน  17,500.- บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสํารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จํานวน 7 เครื่อง  
เครื่องละ  2,500.- บาท  
3. ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการส าหรับเครื่องคอมพิวเตอร์   
จ านวน 29,400.- บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสําหรับเครื่องคอมพิวเตอร์ 
แบบสิทธิการใช้งานประเภทติดตั้งมาจากโรงงาน (OEM) ที่มีลิขสิทธิ์ถูกต้องตาม
กฎหมายจํานวน 7 ชุด ชุดละ 4,200 .- บาท  
ตั้งตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม 
กองการศึกษา แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬา
และนันทนาการ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์กีฬา 
- เครื่องออกก าลังกายกลางแจ้ง จ านวน  500,000.- บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องออกกําลังกายกลางแจ้ง  (ชุดสแตนเลส)   
จํานวน  1 ชุด  ประกอบด้วย 
1. เครื่องบริหารไหล่ แขนขา และข้อสะโพก จํานวน  1  เครื่อง 
2. เครื่องบริหารสะโพก และกล้ามเนื้อขาแบบเดินอากาศ 
จํานวน  1  เครื่อง 

    3. จักรยานบริหารขา ข้อเข่า แบบนั่งปั่น จํานวน  1  เครื่อง 
    4. จักรยานผีเสื้อบริหารหน้าอก จํานวน  1  เครื่อง 
    5. เครื่องบริหารข้อเข่า แบบเบา (จักรยานเอนปั่น)  

จํานวน  1  เครื่อง 
    6. เครื่องบริหารขา แบบก้าวเดิน  จํานวน  1  เครื่อง 

- เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกําหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
- ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ ตั้งตามราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่
ปรากฏในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

    ระเบียบ/กฎหมาย 
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน   
     การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน 
    ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับ (ฉบับที่ 4) พ.ศ. ๒๕61  
                               หมวด ๕ การกันเงิน ข้อ 59 วรรคแรก กําหนดว่า 
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     ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยัง 
                                        มิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่ มีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก  
                                        ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่น   
                                        ได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

เพ่ือให้การใช้จ่ายเงินงบประมาณดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  
จึงขออนุมัตกิันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  
พ.ศ.2566 รายการดังกล่าว เพ่ือเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ.2567  
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาต่อไป 

                                                                           (นายสุรพร  สรณารักษ์)                   
                                                                        นายกเทศมนตรีตําบลป่าโมก 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ ตามทีค่ณะผู้บริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาท่านใด จะอภิปรายเพิ่มเติม 
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่ครับ เชิญพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภูมณี ครับ 

พันต ารวจโท รณกร  วงศ์ภู่มณี   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมก 

เขต 2 ตามท่ีฝ่ายบริหารได้เสนอขอกันงบประมาณไว้ใช้เหลื่อมปี 
ซึ่งรายการนี้เราเคยได้พูดกันไปในสภาครั้งก่อนแล้ว และมีการลงมติ 
ผ่านกันไปแล้ว แต่ว่างบประมาณใช้ไม่ทันอาจจะเป็นเพราะว่าเรื่องการ
จดัซื้อจัดจ้างหรืออะไรก็แล้วแต่ จึงต้องมีการกันงบประมาณ แต่ผมเห็น
ว่าการกันงบประมาณมีอยู่ 6-7 โครงการทีน่ํามามัดรวมกันแล้วใส่เข่ง
เพ่ือมาถามความคิดเห็นว่าจะเห็นชอบให้กันงบประมาณไหม ใน 6-7 
โครงการนี้ มีอยู่ 1 รายการที่เป็นเครื่องออกกําลังกาย ซึ่งผมได้เคย
อภิปรายไว้ในที่ประชุมแห่งนี้แล้ว ซึ่งผมไมเ่ห็นด้วย เพราะราคาตั้งไว้ 
5004000.- บาท ครั้งแรกว่าจะซื้อเป็นชุดเหล็ก ราคา 5004000.- บาท 
จํานวน 15 ตัว หารออกมาแล้วประมาณ 304000.- กว่าบาทต่อ 1 ตัว 
ผมก็คิดว่าราคาแพงไป และทางสภานี้ก็ถอนออกไป และนําเขา้มาเสนอ
ในสภาแห่งนี้ใหม ่เปลี่ยนเป็นชุดสแตนเลส จํานวน 6 ชุด ราคา 
5004000.- บาท เหมือนเดิม หารแล้วกป็ระมาณ 804000.- กว่าบาท 
ต่อ 1 ตัว ผมมองว่าราคาแพง ซึ่งในเอกสารบอกว่าไปราคาท้องตลาด  
ผมว่าเป็นราคาท้องตลาด ผมก็ถ่ายเอกสารนํามาให้มีเพียงเจ้าเดียว  
แบบเหล็กประมาณ 9,000.- บาท ไมเ่กนิ 13,000.-บาท แบบสแตน 
เลสแพงกว่าเหล็กประมาณ 3 เท่า ประมาณ 30,000.- บาท ให้เต็มที่
ไม่เกิน 40,000.- บาท แต่รายการนี้ราคาตั้ง 80,000.- บาท ผมก็ไม่
เห็นชอบแต่ในเมื่อนํามาแล้ว นํามามัดรวมกันใส่เข่งเพ่ือยกมือ ว่าให้กัน
งบประมาณท้ังหมด ผมก็คงจะมีความคิดว่าไม่เห็นชอบที่จะมาเหมาเข่ง
ถ้าหากแยกออกเป็นส่วนๆมา ส่วนของคอมพิวเตอร์ ทําลานกีฬาแบบนี้
ผมเห็นด้วยแต่นํามามัดรวมเพ่ือยกมือในครั้งเดียว ซึ่งมีบางส่วนที่ผม 
ไม่เห็นชอบก็คงจะไม่เห็นชอบในรายการนี้ แตใ่นเมื่อมัดรวมมาแล้วก็ต้อง
ยกมือรวมกันไป ขอฝากไว้หน่อยครับ 
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นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญท่านฉลวย  กระจ่างจิตร์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   

นายฉลวย  กระจ่างจิตร์   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายฉลวย  กระจ่างจิตร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมก เขต 1  

ผมต้องขออนุญาตเอ่ยนามท่านพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี ผมเองก็
เป็นผู้อภิปรายในกระบวนการที่ผ่านมาซึ่งเข้าสภามาแล้ว เครื่องออก
กําลังกายสแตนเลส ราคา 500400.- บาท นี้อย่างที่ท่านพันตํารวจโท 
รณกร วงศ์ภู่มณี ได้ทักท้วง ตกเครื่องละ 83,300.- บาท เงินจํานวนนี้ 
มีมูลค่ามหาศาลสําหรับพ่ีน้องประชาชนทั้ง 2 เขต ผมขอรวมทั้ง 2 เขต 
คงไม่ได้ก้าวก่ายนะครับ เพราะว่าผมในฐานะเป็นตัวแทนพ่ีน้องประชาชน
เขต 1 ก็ขอนําเรียนว่าภาษีทั้งหมดนี้มีมูลค่ามหาศาล 500,000.- บาท
ผู้บริหารคงคิดว่าไม่มาก แต่ผมคิดว่าเยอะท่านไปดูนะครับ ผมขอ
ยกตัวอย่างให้ฟังเพ่ืออ้างอิง ในการสร้างถนนสี่แยกคลองข่อยเข้าไป 
วัดเกตุท่านไปดูได้ ศาลเจ้าแม่ตะเคียนทอง ตอนนี้ถนนทรุดไปมาก 
เป็นบ่อหลุมเอียงครับ และอีกหลายสายไม่ได้เอ่ยชื่อมา ต้องขอนําเรียน
ว่ าผมเอง เป็นผู้ ทั กท้ ว งกับท่ าน พันตํ ารวจโท รณกร วงศ์ภู่ มณ ี 
ในเรื่องการจัดซื้อจัดจ้างหลายๆอย่างโดยเฉพาะเครื่องออกกําลังกาย 
83,300.-บาท ผมกไ็มเ่ห็นด้วย เพราะท่านมาตีเหมารวมอย่างที่ท่านพัน
ตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี อ้างอิงผมก็ไม่เห็นด้วยเช่นกันขออนุญาต
อภิปรายตามนี้ครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญท่านบํารุง  แย้มนิยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   

นายบ ารุง  แย้มนิยม   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายบํารุง  แย้มนิยม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมก เขต 1  

โครงการที่จะทําการต่อเนื่องผูกพันไม่ทันกับปีงบประมาณ และทําการ
เหลื่อมไป บางโครงการผมเห็นว่าจะเสียผลประโยชน์ต่อพ่ีน้องของเรา
บางโครงการน่าจะทําได้ อย่างเช่นเสียงไร้สาย น่าจะทําได้ทัน และอีก
หลายรายการอย่างคอมพิวเตอร์ก็น่าจะจัดซื้อจัดจ้างได้ทันผมอยาก 
จะให้ท่านผู้บริหารแยกประเภทออกมาอย่าให้รวมอย่างนี้ขอขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - มีสมาชิกสภาท่านใด จะอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ เชิญท่าน  
ประธานสภาเทศบาล  นายกเทศมนตรี ครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ กระผม 
นายกเทศมนตรี ขอเรียนว่าท่านสมาชิกมีสิทธิ์เสนอการกันเงินงบประมาณครั้งนี้จะขอยก

ทีละโครงการท่านก็เสนอต่อสภามา แล้วขอผู้รับรองก็ทําได้ท่านปฏิบัติ
ตรงนั้นมาได้ แต่ต้องขอเรียนชี้แจงเรื่องการซื้อเครื่องออกกําลังกายครั้ง
แรกผมนําเสนอต่อสภาเป็นเครื่องออกกําลังกาย แบบเป็นเหล็กทาสี  
มีสมาชิกทักท้วงว่าไม่คงทน ไม่ถาวรใช้งานได้ 1-2 ปีก็พังผมก็ทําตาม
ท่านเสนอ ท่านสามารถกลับไปทบทวนรายงานการประชุมได้ครับ ผมทํา
ตามท่านเสนอ ผมถอนออกและนําเข้ามาใหม่เป็นเครื่องสแตนเลส 
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เพ่ือความคงทน เพ่ือความถาวรแต่วันนี้ท่านกลับมาทักท้วงว่าแพง วันนั้น
ผมบอกแล้วว่าถ้าเป็นเหล็กจะได้กี่ชิ้น ถ้าเป็นสแตนเลสจะหายไปเหลือ 1 ใน 
3 ไปเปิดรายงานการประชุมดูได้เลยครับผมยืนยันตามนี้ความจําผมยังไม่
เสื่อม เรียนว่าเครื่องออกกําลังกายที่ท่านพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณ ี
หามาให้ดูผมให้เจ้าหน้าที่ไปค้นคว้าหามาได้ข้อมูลอะไรมาช่วยชี้แจงให้
สมาชิกทราบด้วยครับ  

นายอิทธิพล  ศรีชัย เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ กระผม 
ผู้อ านวยการกองการศึกษา นายอทิธิพล  ศรชีัย ผู้อํานวยการกองการศึกษา จากเอกสารเครื่องออก

กําลังกายแบบสแตนเลสทีท่างกองการศึกษาได้หามากับที่ท่าน 
พันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี ขออนุญาตเอ่ยนามครับได้หามา เอกสาร
เครื่องออกกําลังกายท่ีเทศบาลหามานี่คือเป็นเกรดสแตนเลส 304 ซึ่งมี
ใช้อยู่ทั่วไปในหลายๆที่ ในเทศบาลทีใ่ช้กันทัว่ไป แล้วตัวที่ทางท่านพัน
ตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี หามานี่ก็เป็นสแตนเลสเหมือนกันครับแต่ 
เป็นสแกนสแตนเลสอีกเกรด ซึ่งราคาก็จะต่างกัน แต่เกรดทางเทศบาล
หามานี่เป็นเกรดตามเทศบาลใหญ่ๆหรือสนามกีฬาใหญ่ๆใช้ครับ ในเรื่อง
ราคาเป็นราคามาตรฐานทั่วไป ตอนจัดซื้อเราไม่ได้จัดซ้ือทันทีที่ราคานี้ 
เราจะต้องมีการหาราคากลางต้องสอบถามไปยังเทศบาลที่เคยจัดซื้อว่า
แบบนี้ราคาเท่าไหร่แล้วต้องสืบราคาจากท้องตลาด ถึงจะเป็นราคากลาง
ในการจัดซื้ออีกครั้งครับขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญท่านฉลวย  กระจ่างจิตร์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   

นายฉลวย  กระจ่างจิตร์   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายฉลวย  กระจ่างจิตร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมก เขต 1  

ตามท่ีท่านนายกได้พูดพาดพิงถึงผม ผมเองผู้เสนอ สแตนเลส 304 ท่าน
บอกว่าจะได้ 1 ใน 3 ผมเข้าใจครับผมอยู่โรงงานมา เพราะฉะนั้นราคา 
83,300.- บาทนี้ ในความรู้สึกของผม ผมคิดว่าราคาแพงแต่ถ้าท่านไม่
ฟังคําทักท้วงจากสมาชิกสภาในห้องประชุมแห่งนี้ผมไม่ได้ว่าอะไรผมว่า
ผมอยู่ข้างนอกดีกว่าอยู่ข้างใน ขอขอบคุณนะครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญท่าน นายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   

นายสุรพร  สรณารักษ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ กระผม 
นายกเทศมนตรี  ไม่อยากมาโต้เวทีในเวทีนี้นะครับ ผมขอเรียนว่าท่านลองไปเปิดรายงาน 

การประชุมก่อนไปอ่านรายงานการประชุมให้ชัดเจนว่าคําพูดที่ท่าน
สมาชิกพูดไว้มีอะไรบ้างเกีย่วเรื่องเครื่องกีฬา ราคาที่เราตั้งเราไม่ได้ตั้ง
โดยหลักลอยและที่บอกว่าผมไม่ฟังสมาชิก ผมฟังเสมอว่าท่านทักท้วงว่า
จากเหล็กให้เป็นสแตนเลสเราก็ปรับให้เป็นสแตนเลส ไม่ใช่ว่าเราไม่ฟัง 
ถ้าเราไม่ฟังวันนั้นคงไม่ถอนออก ผมไม่อยากมาโต้เวทีนี้ เงินภาษีอากรทุก
บาททุกสตางค์มีประโยชน์กับท้องถิ่น ผมจะใช้เงิน ในการจัดซื้อจัดจ้าง
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ผมก็ไม่ได้หาผู้รบัเหมาเข้ามา งานรับเหมาทําถนน ก่อสร้างก็ไม่ได้มี
ผู้รับเหมา ผมก็ไม่ได้ทํา ผมมาทํางานทําเพ่ือบ้านเมืองถิ่นที่ผมเกิด 
ส่วนเรื่องท่านจะทักท้วงไม่ทักท้วงก็อยู่ที่อํานาจของท่านแล้วท่านจะ
เสนอว่าจะยกมือทีละโครงการท่านก็เสนอต่อสภามา และขอมติที่ประชุม
ว่าทีละโครงการ 1 2 3 4 5 ก็แล้วแต่ท่าน ถึงแม้ว่าท่านจะไม่เสนอ  
ผมก็เสนอมาแบบนี้ว่าทั้งหมด ก็แล้วแต่ท่านขอให้ทราบตามนี้ด้วยครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภูมณี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

พันต ารวจโท รณกร  วงศ์ภู่มณี   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมก 

เขต 2 สิ่งที่ผมจะเสนอและท่านฉลวย  กระจ่างจิตร์ เสนอขอโทษทีต่้อง
เอ่ยนามเป็นแบบสแตนเลส ซึ่งเป็นทางเลือก การคงทนจะดีกว่า  
เขาเสนอไปแต่ก็อยู่ที่ฝ่ายบริหารหรือเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องจะจัดซื้อจัดจ้าง
แต่ที่ผมนําราคามาเสนอผมไม่ได้ทักท้วงจะซื้อแบบสแตนเลส หรือซ้ือ
แบบเหล็ก ผมไม่ได้ว่าจะซื้ออะไรก็ซ้ือแต่ผมทักท้วงราคาว่าราคาแพงไป 
ราคาท้องตลาดที่ผมหามาแบบเหล็กตัวละประมาณ 104000.- กว่าบาท 
อย่างดี ก็ใช้ได ้เครื่องออกกําลังกายกลางแจ้งไปดูครับ ชุมชนย่อยที่ 7 
นําไว้หน้าบ้านก็ไม่มีใครใช้นํามาไว้ทิ้งไว้ข้างโบสถ์วัดสว่างอารมณ์ไม่มีคน
ไปใช้เลย อันนี้จะนํามาไว้ออกกําลังกายในตลาดเราก็ไม่ว่ากันจะซื้อก็ซ้ือ 
แต่ผมทักท้วงที่ราคา ทีท่่านว่าจะตั้งราคายังไง ผมมองว่าราคาแพงไป 
แต่ท่านว่าถูก ท่านว่าควรก็ว่ากันไป แต่ผมก็มีสิทธิ์ที่จะไม่เห็นด้วยเพราะ
ผมก็ป้องกันในตัวผมเอง ผมรับราชการมา 40 ปี ผมไม่เคยมีเรื่องตั้ง
กรรมการเรื่องอะไรเลยแต่จะมาเป็นสมาชิกแค่ 4 ปีแล้วต้องมาติดคุก
ตอนแก่คงรับไม่ได้ในส่วนของท่านชนะอยู่แล้ว ฉลุยก็ต้องไปฉลอง  
อย่างครั้งที่แล้วพอฉลุยแล้วก็ไปฉลองกันอันนั้นผมไม่ว่าในเมื่อคุณจะไป
ฉลองยังไง ในเมื่อคุณเสียงมากกว่าอยู่แล้วชนะอยู่แล้วครั้งนี้ก็ยกกันผมก็
สู้ไม่ได้ก็ต้องผ่าน ต้องจัดซื้อจัดจ้างอยู่ดีแต่ผมติเพ่ือก่อ ไมไ่ด้ติเพ่ือทําลาย
ในตัวท่าน ถ้าสิ่งใดทีจ่ะประหยัดงบประมาณ ภาษีประชาชนได้เราก็ควร
ประหยัดไม่ใช่จะไปซื้อของแพง ราคาท้องตลาดก็ม ีทีน่ํามาเสนอให้ ก็ถูก
ก็ใช้ได้เป็นเหล็กธรรมดา ยังไงก็ผ่านฉลุย ก็เตรียมไปฉลองกันครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล ผมขอมติจากที่ประชุมครับ สมาชิกสภาท่านใดอนุมัติ ให้ กันเงิน

งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไว้เบิกเหลื่อมปี 
ขอความกรุณายกมือครับ สมาชิกสภาอนุมัติ  6 ท่าน สมาชิกสภาท่านใด
ไม่อนุมัติ กรุณายกมือครับ สมาชิกสภาไม่อนุมัติ  5  ท่าน  

มตทิีป่ระชุม    อนุมัติใหก้ันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
ไว้เบิกเหลื่อมปี อนุมัติ  6  เสียง ไม่อนุมัติ  5  เสียง  
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3.2 เรื่อง ขออนุมัติขยายเวลาการเบิกจ่ายเงิน ตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 เพื่อเบิกจ่ายใน
ปีงบประมาณ พ.ศ.2567 

 
นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์    ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภา ผู้ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  ผมขอแถลงญัตติ เรื่อง ขออนุมัติขยายเวลาการเบิกจ่ายเงินตามเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ ายประจํ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือเบิกจ่ าย 
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
- ด้วยสภาเทศบาลตําบลป่าโมกในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  
สมัยที่ ๓  ครั้งที่  ๒  ประจําปี  2565 วันจันทร์ที่ 22 สิงหาคม 2565 
ได้มีมติอนุมัติให้กันเงินเพ่ือเบิกจ่ายในปีงบประมาณรายจ่ายประจําปี 
พ.ศ.2566 ไว้แล้ว แต่เทศบาลฯ ไม่สามารถที่จะก่อหนี้ผูกพันและ
เบิกจ่ายรายจ่ายดังกล่าวได้ทันภายในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
จําเป็นต้องขออนุมัติขยายเวลาการเบิกจ่ายออกไปอีก 1 ปี ตามรายการ
ดังต่อไปนี้ 

                       กองช่าง  แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะ             
                              และชุมชน งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์ก่อสร้าง 

                                        - รถขุดตีนตะขาบ     จ านวน   4,733,000.- บาท 
                                                     เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถขุดตีนตะขาบ ขนาด 150 แรงม้า จํานวน 1 คัน     
                                          รายละเอียดตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

ฉะนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย การรับเงิน 
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ.๒๕
61 หมวด ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ วรรคสอง กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลา
การกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเ บิกจ่ายเงินได้ไม่เกิน
อีกหนึ่ งปีต่ อสภาท้องถิ่น  หรือกรณี มีความจ า เป็นต้องแก้ ไข
เปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ท าให้  ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลง
และหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น
แล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับ
อนุมัติให้กันเงินไว้ 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาต่อไป 
           (นายสุรพร  สรณารักษ)์                    

           นายกเทศมนตรีตําบลป่าโมก 
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นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์  ตามท่ีคณะผู้บริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาท่านใด จะอภิปรายเพิ่มเติม 
ประธานสภาเทศบาล  อีกหรือไม่ครับ เชิญเชิญท่านฉลวย  กระจ่างจิตร์ ครับ  

นายฉลวย  กระจ่างจิตร์ เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล              ผมนายฉลวย  กระจ่างจิตร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกเขต 1  

เรื่องรถขุดตีนตะขาบราคา 4,733,000.- บาท ในส่วนตัวผมมีความคิด
เห็นว่าไม่มีความจําเป็นจะต้องเร่งรีบจัดซื้อ ของงบประมาณไปแล้ว 
ท่านก็ไม่ได้จัดซื้อให้ตกเป็นเงินสะสมบ้างก็ได้นะครับ เทศบาลเราเป็น
เทศบาลเล็กๆในการใช้งานมีน้อยขอให้ท่านได้ทบทวน 2 ปีที่ผ่านมาท่าน
ใช้รถแบคโฮจ้างเอกชน ใช้ไปเป็นเงินประมาณเท่าไหร่ ในส่วนนี้ถ้ามีงาน
เฉพาะกิจเฉพาะการของเทศบาลที่จะต้องใช้เครื่องทุ่นแรงหนักแบบนี้ 
ก็ควรจะจ้างเอกชน ประปาเราก็ไม่ได้รั่วบ่อย เราจะไปขุดที่ไหน 
เพราะฉะนั้นในส่วนนี้ เงนิสี่ล้านเจ็ดผมเห็นว่าเป็นเงินจํานวนเยอะ 
4,733,000 บาท ขอทักท้วงผมไม่เห็นด้วยครบั 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์  เชิญพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภูมณี ครบั 
ประธานสภาเทศบาล   

พันต ารวจโท รณกร  วงศ์ภู่มณี   เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาล ผมพันตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกเขต 

2 ตามทีฝ่่ายบรหิารได้เสนอการขยายเวลาการเบิกจ่ายตามรายการนี้เป็น
การอนุมัติมาตั้งแต่ปี 65 ซื้อรถตีนตะขาบและปี 65 ไม่ได้จัดการซื้อ 
กันมาปี 66 นี่จะสิ้นปี 66 ก็ไม่จัดการซื้อและจัดซื้อไปปี 67 อีกผมว่าคง
มีความจําเป็นเร่งด่วนอะไรที่จะกันไปซื้อ ในเมื่อไม่ซื้อแล้ว ไม่ได้ใช้งาน
เพราะน้ําท่วมก็ผ่านมาแล้ว สภานี้ก็อยู่มา 2 ปี รับน้ํามา 2 ปีแล้ว ตั้งแต่
ปี 64 ปี 65 ไม่มีความจําเป็นที่จะต้องขยายแล้วครับนํางบประมาณ
ส่วนนี้ ไปใช้จ่ายให้เป็นผลประโยชน์แก่ประชาชนในพ้ืนที่ดีกว่าผมจึงไม่
เห็นชอบที่จะให้มีการขยายงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์ มีสมาชิกสภาท่านใด จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ เชิญท่าน 
ประธานสภาเทศบาล   นายกเทศมนตรี ครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
นายกเทศมนตรี วันนี้ผมเสนอญัตติเรื่องของการกันเงิน ขั้นตอนตั้งแต่ปี 65 การจัดซื้อรถ

แบคโฮ เงินจํานวนมหาศาล 4 ล้านกว่าบาท สิ่งใดที่ไม่ถูกต้องผมก็
พยายามจะปรับปฏิเสธ ยังไม่ซื้อเนื่องจากเหตุผลหลายๆประการเราจะ
ซื้อรถทั้งท ีถ้าไปเจอรถจีนอายุการใช้งานก็สั้นลงเราพยายามจะเลือก
แสวงหาของที่ดี ได้รับอนุมัติจากสภาไปซื้อรถแบคโฮ 1 คัน มีผู้มาเสนอ
หลายรายแต่คุณภาพข้อกําหนด tor ไม่ตรงเราไม่ได้อยู่เฉย มีผู้เสนอราคา
มาหมดแล้วเพียงแต่มีข้อสงสัยบางประกาศท่ีคณะกรรมการเราไม่
สามารถตัดสินใจได้เราทําเรื่องปรึกษาหารือกรม ถึงระเบียบในการจัดซื้อ
ไม่ใช่ว่าเรายังไม่ทํา เราทํามาตลอดเวลาติดปัญหาบางประการแล้วก็แก้ 
ทีละข้อทีละข้อจนตอนนี้เรื่องอยู่ที่กรมเราทําเรื่องหารือไปที่กรมว่าเราจะ
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ซื้อรถคันหนึ่ง ปัญหาที่เขาเสนอมา เราจะแก้อย่างไร ขอเรียนว่าเราไม่ได้
อยู่เฉยๆเราทําเรื่องปรึกษาหารือกรมแล้วส่งไปกรม ประมาณ 2 เดือน
ตอนแรกเราคิดว่าเราจะทําทัน กรมก็ยังไม่ตอบมา เราจะไปเรง่รดัทาง
กรมก็ไม่ได้วันนี้เราถึงต้องมาขอขยายเวลา มาขอมติที่ประชุม และขอให้
ทราบตามนั้นว่าบางท่านอาจจะมองว่าไม่มีความจําเป็นแต่ถ้าท่านไม่ได้
บริหารท่านจะไม่รู้หรอกครับว่าความจําเป็น เวลาทํางานเร่งด่วนขนาด
ไหนถามว่าเรามีรถตัดหญ้าไหม รถตัดหญ้าเราไม่มี อบต.มีแต่ระหว่างรถ
ตัดหญ้ากับรถแบคโฮรถตัดหญ้าคันหนึ่ง 2 ล้านกว่าครึ่งหนึ่งของราคา
แบคโฮแต่รถแบคโฮ ทํางานได้มากกว่าท่านจะไปลอกคลองหรือตามถนน
ทีม่ีปัญหาหญ้าขึ้นรก ดินไหลลงมาเราก็ทําได้รถคันเก่ามีแต่ทําไดต้าม
ศักยภาพกําลังและขนาดของรถเท่านั้นเองงานใหญ่ก็ทําไม่ได้ ส่วนเรื่องท่ี
จะไปจ้างรถนอกเข้ามาเรียนว่าไม่ได้ดั่งใจที่เราคิดหรอก เหตุเกิดจ้างรถ
วันนี้ต้องทํารถบอกว่าวันนี้ไม่ว่างปัญหาประชาชนครับ  
ประชาชนเดือดร้อนทําไง เราพยายามที่จะให้มีเครื่องไม้เครื่องมือเพ่ือ
บริการประชาชนให้รวดเร็วที่สุดขอชี้แจงเท่านี้นะครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผม 
ประธานสภาเทศบาล ขอมติจากที่ประชุมครับ สมาชิกสภาท่านใดอนุมัติให้ขยายเวลาการเบิกจ่าย 

เงินตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
เพ่ือเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ขอความกรุณายกมือครับ สมาชิก
สภาอนุมัติ  6  ท่าน สมาชิกสภาท่านใดไม่อนุมัติ กรุณายกมือครับ สมาชิก
สภาไม่อนุมัต ิ 5  ท่าน 

มติทีป่ระชุม    อนุมัติให้ขยายเวลาการเบิกจ่ายเงินตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
อนุมัติ   6  เสียง ไม่อนุมัติ  5  เสียง 

 3.3 เรื่อง ขอความเห็นชอบการปรับปรุงผังเมืองรวมเมืองป่าโมก 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์    ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภา ผู้ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี   ผมขอแถลงญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบการปรับปรุงผังเมือง 

รวมเมืองป่าโมก 
หลักการ 
ตามท่ีกรมโยธาธิการและผังเมือง ได้ถ่ายโอนภารกิจการวางและปรับปรุง
ผังเมืองรวมเมืองป่าโมก ให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตผังเมือง
รวมเมืองป่าโมก ได้แก่ เทศบาลตําบลป่าโมก องค์การบริการส่วนตําบล 
สายทอง องค์การบริหารส่วนตําบลโรงช้าง องค์การบริหารส่วนตําบล
บางเสด็จ องค์การบริหารส่วนตําบลนรสิงห์ องค์การบริหารส่วนตําบล
เอกราช และองค์การบริหารส่วนตําบลโผงเผง เมื่อวันที่ 17 มีนาคม 
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2548 โดยมีเทศบาลตําบลป่าโมกเป็นหน่วยงานหลักในการรับ 
การถ่ายโอน   
 เหตุผล 
เนื่องด้วย กฎกระทรวง ผังเมืองรวมเมืองป่าโมก จังหวัดอ่างทอง พ.ศ. 2555  
ได้บังคับใช้ ตั้งแต่ ปี พ.ศ. 2555  ซึ่งเป็นระยะ 
เวลานาน และมีการขยายพ้ืนที่และการใช้ประโยชน์ที่เปลี่ยนแปลงไปหลายพ้ืนที่ 
อาทิเช่น พ้ืนที่ริมถนนทางหลวงหมายเลข 309 4 พื้นที่ริมถนนทางหลวง
หมายเลข 3501 และพ้ืนที่ริมถนนทางหลวงหมายเลข 33 ซึ่งมีความเจริญ
ทางด้านการคมนาคมและเศรษฐกิจเพ่ิมมากขึ้น   
ในการนี้ เทศบาลตําบลป่าโมก จึงเห็นสมควรให้มีการปรับปรุง กฎกระทรวงผัง
เมืองรวมเมืองป่าโมก  ทั้งนี้  ต้องได้รับความเห็นชอบในหลักการจากสภา
ท้องถิ่นก่อนว่าเห็นชอบกับการปรับปรุงผังเมืองรวม ตามข้อ 3 ของประกาศ
กระทรวงมหาดไทย เรื่อง วิธีดําเนินการและการกําหนดค่าใช้จ่ายที่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นวางและจัดทําผังเมืองรวมร่วมกัน พ.ศ. 2565   

จากหลักการและเหตุผลที่ได้เสนอมานี้ จึงขอให้ท่านประธานสภา
เทศบาลได้นําเสนอให้สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบให้ปรับปรุงผังเมืองรวมป่าโมกต่อไป 

             (นายสุรพร  สรณารักษ)์                    
                        นายกเทศมนตรีตําบลป่าโมก 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์  ตามท่ีคณะผู้บริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาท่านใด จะอภิปรายเพิ่มเติม 
ประธานสภาเทศบาล  อีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติจากท่ีประชุมครับ สมาชิกสภาท่านใด   

 เห็นชอบให้ปรับปรุงผังเมืองรวมเมืองป่าโมก ขอความกรุณายกมือครับ  
 สมาชิกสภาเห็นชอบ 11 ท่าน สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบ 
 กรุณายกมือ ครบั สมาชิกสภาไม่เห็นชอบ  -  ท่าน 

มติทีป่ระชุม    เหน็ชอบใหป้รับปรุงผังเมืองรวมเมืองป่าโมก  
เห็นชอบ  11  เสียง ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง  อ่ืน ๆ 
4.1 เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ าการจัดบริการ
สาธารณะของเทศบาล ประจ าปี พ.ศ. 2566 

                                          - ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอรายงานเพื่อที่ประชุมรับทราบ 

นายสุรพร  สรณารักษ์  - กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภา 
นายกเทศมนตรี    ผู้ทรงเกียรติ  เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ําการ 
     จัดบริการสาธารณะของเทศบาล ประจําปี พ.ศ. 2566 

 ตามท่ีสํานักงานปลัดสํานักนายกรัฐมนตรี ขอความร่วมมือให้เทศบาลตําบล
ป่าโมกดําเนินการบันทึกข้อมูลในระบบประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ําการ
จัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจําปี พ.ศ. 2566 
แบบออนไลน์ทางเว็บไซต์ของสํานักงาน ก.ก.ถ. (www.odloc.go.th)  
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โดยให้เทศบาลดําเนินการตามข้ันตอนและวิธีการประเมินตนเอง พร้อมทั้ง
นําผลการประเมินตนเองรายงานที่ประชุมสภาเทศบาลทราบ นั้น 
บัดนี้  เทศบาลตําบลป่าโมก ได้ดําเนินการบันทึกข้อมูลในระบบ
ประเมินผลมาตรฐานขั้นต่ําการจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ประจําปี  พ.ศ .  2566 แบบออนไลน์ทาง เว็บไซต์ 
www.odloc.go.th เสร็จเรียบร้อยตามวิธีที่กําหนดแล้ว จึงขอนําข้อมูลที่
ได้รับจากการประเมินตนเอง  รายงานให้ที่ประชุมสภาเทศบาลทราบ 
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งทีส่่งมาพร้อมหนังสือนี้ 
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนําเสนอสภาเทศบาลตําบลป่าโมกทราบ 

                     (นายสุรพร  สรณารักษ)์                    
                        นายกเทศมนตรีตําบลป่าโมก 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  ตามท่ีคณะผู้บริหารเสนอมานี้มีสมาชิกสภาท่านใด 
ประธานสภาเทศบาล              จะอภิปรายหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ  

มตทิีป่ระชุม    - รบัทราบ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีก หรือไม่ครับ ขอเชิญครับ 

ประธานสภาเทศบาล เชิญท่านพันตํารวจโทรณกร  วงศ์ภู่มณี   

พันต ารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ผมพัน 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบล ตํารวจโท รณกร วงศ์ภู่มณี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกเขต 2 ผมก็

มีเรื่องอยากจะฝากท่านประธานไปถึงคณะผู้บริหารในขณะนี้งบประมาณ
ประจําปี 2567 เราอนุมัติผ่านสภาแห่งนี้ไปแล้ว เตรียมไว้ใช้ในปี 67  
ปีหน้า ฝากฝ่ายบริหารและฝ่ายข้าราชการประจําซึ่งภายใต้การบังคับ
บัญชาของท่านปลัด ขอโทษที่เอ่ยตําแหน่งนะครับ ขอให้เตรียมคิดเตรียม
วางแผนโครงการที่จะทําในปีต่อไปที่จะมีผลประโยชน์กับประชาชนฝาก
ให้ท่านช่วยไปดแูลเพราะตอนนี้โรคโควิด 19 ก็น้อยลงไปแล้ว น่าจะไม่มี
กันแล้วเข้าประชุมหน้ากากอนามัยได้ใส่กันแล้ว  ฝากให้ท่านช่วย 
จะได้ใช้งบประมาณให้ตรงตามปีไป ไม่ต้องไปเหลือไปเหลื่อมไปกันอะไร
ไว้ในปีต่อๆไปขอฝากด้วย ผมขอฝากกองการศึกษาเพราะกองการศึกษา
จะได้งบประมาณไปประมาณ 70 กว่าล้าน แต่ก็เป็นที่เข้าใจเพราะเป็น
เรื่องของเงินเดือนเสียส่วนใหญ่เลยได้งบประมาณจํานวนมาก ฝากให้
ท่านช่วยไปดูแลตามโรงเรียนต่างๆด้วยเพราะเป็นที่น่าตกใจอย่างเช่น
โรงเรียน ท. 2 วัดพินิจธรรมสารได้ข่าวนักเรียนตอนนี้เหลือไม่ถึง 50 คน 
ซึ่งเหลือน้อยมาก แถวนั้นไม่ใช่ว่าไม่มีเด็ก มีเด็กแต่เขาไม่ได้เรียนที่นี่เขา
พาไปเรียนที่จังหวัดอ่างทองบ้าง จังหวัดพระนครศรีอยุธยาบ้าง ข้ามฝั่ง
มาเรียนโรงเรียนท. 1 บ้าง กองการศึกษาควรไปคิดไปหาวิธีว่ามีอะไรที่
เราต้องพัฒนาปรับปรุงบุคลากรหรือไม่ ทําไมเด็กถึงไม่อยากเรียน
โรงเรียนนั้นเป็นเพราะอะไร มีอีกหลายโรงเรียน บางวันนักเรียนน้อย  
ยังมีเห็นท 1 จะเยอะหน่อย ในเมื่อสภาแห่งนี้ ส่งตัวแทนเข้าไปนั่งประจํา
โรงเรียนกันทุกคนใครที่รับผิดชอบโรงเรียนช่วยเข้าไปกํากับดูแลว่ามีอะไร
ที่ทางครู อาจารย์เขาต้องการเขาขาดเหลืออะไร จะช่วยอะไรได้บ้าง

http://www.odloc.go.th/
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ขอให้ช่วยในเรื่องการศึกษาของปีงบประมาณ 2567 ซึ่งงบประมาณได้
อนุมัติผ่านสภาแล้วฝากไว้ 1 เรื่องครับ เรื่องที่ 2 ฝากท่านประธานไปถึง
ฝ่ายผู้บริหารขอให้ท่านช่วยลงไปตรวจสอบดูแลการจัดซื้อจัดจ้างวัสดุ
อุปกรณต์่างๆซึ่งก็ได้รับทราบมาซ่ึงจะจริงหรือไม่จริงยังไงฝากฝ่ายบริหาร
ลงไปตรวจสอบดูแล วัสดุอุปกรณ์ต่างๆบางครั้งไม่มีคุณภาพซึ่งราคา
เท่ากับท้องตลาด ซื้อไปแล้วแต่คุณภาพด้อยกว่าฝ่ายผู้ปฏิบัติงานก็คงจะ
ลําบากใจ ขอให้ท่านลงไปตรวจสอบดูแลว่าสินค้าขอให้มีคุณภาพในเมื่อ
นํามาขายแล้วขอให้มีคุณภาพให้ใช้การได้ดีให้มียี่ห้อขอฝากให้ฝ่ายบริหาร
ช่วยลงไปตรวจสอบดูแลในเรื่องการจัดซื้อจัดจ้างวัสดุอุปกรณ์ครุภัณฑ์
ต่างๆ เครื่องใช้สํานักงานให้มันมีคุณภาพใช้การได้ดี เรื่องสุดท้ายคือ  
เคยฝากท่านนายกไปแล้ว เรื่องถังขยะตรงข้ามวัดพินิจซึ่งครั้งที่แล้วท่าน
นายกบอกให้ไปประสานกับประธานชุมชนได้เลย ประธานชุมชนเปลี่ยน
ใหม่ และได้ประสานไปแล้ว แต่ก็ยังไม่มีถังขยะชาวบ้านมี 10 กว่า
หลังคาเรือน ในริมคลองตรงข้ามวัดพินิจ ชาวบ้านฝากขอให้นําถังขยะไป
ตั้งให้ด้วย เห็นว่าเทศบาลจะทําเป็นหลังคาคุมแต่ตอนนี้ขอให้นําถังขยะ
ไปตั้งก่อนประชาชนจะได้ทิ้งถังขยะไดค้รับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  เชิญท่าน ศรีวิชัย  สุขสะอาด ครับ 
ประธานสภาเทศบาล               

นายศรีวิชัย  สุขสะอาด เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภาเทศบาลต าบล ผมนายศรีวิชัย  สุขสะอาด สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกเขต 2  

ผมอยากทราบว่าตอนนี้เรายังมงีบประมาณอาหารกลางวันอยู่หรือไม่ครับ
เพราะไม่ได้ทานมาหลายครั้งแล้ว ขอบคุณครับ 

 นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญท่านฉลวย  กระจ่างจิตร์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายฉลวย  กระจ่างจิตร์ เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล              ผมนายฉลวย  กระจ่างจิตร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกเขต 1  
 ผมเองยังติดใจมีสมาชิกท่านหนึ่งได้ฉลองผ่านฉลุย ก็ยังติดใจตรงนี้อยู่

นํามาลง Facebook “คนเราขึ้นอยู่กับวาสนาจริงๆ 555” สภานี้เป็น
สภาทรงเกียรติไม่ใช่สภาโจ๊กการที่สมาชิกไปลง Facebook แบบนี้
สมาชิกทุกท่านที่ยกมือให้ ก็แสดงว่าท่านไม่เห็นความสําคัญเลยผมเอง
เป็นส่วนหนึ่งของสมาชิกในจํานวน 11 ท่าน ที่เห็นว่าบางอย่างที่ยกมือ
ให้ก็เพราะว่าจะได้เกดิความเจริญให้กับเทศบาลของเราประชาชนของเรา
จึงยกมือให้ท่านจึงขออยากถามว่าใบเสร็จค่าอาหาร 1,270.-บาทที่ท่าน
นําไปลง Facebook ท่านนําไปเบิกจ่ายกองคลังหรือเปล่าหรือเป็นเงิน
ส่วนตัวกข็อชี้แจงครับ 
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นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์    เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภา ผู้ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี   ผมว่าการลง Facebook เป็น เรื่ องส่ วนตัว ไม่สมควรที่ จะมาพูด 

ในที่ประชุมสภาแห่งนี้ ส่วนเรื่องที่จะถามว่าใบเสร็จ 1,200.- บาท 
ท่านสอบถามเจ้าหน้าที่เกี่ยวกับการจัดประชุมว่าวิธีการจะประชุม 
มีค่าอาหารรายหัวเท่าไหร่ แต่ละคนมีเท่าไหร่ ตั้งแต่ผมมาเป็นผู้บริหาร
ประชุมเสร็จเคยไปนั่งทานร้านอาหารไหม ผมพยายามจะเอาเงินส่วนที่
ได้มาจากการประชุมมาจัดเลี้ยงอาหารท่านสมาชิก เลี้ยงอาหารพนักงาน
ทั้งหมดผมถือว่าการประชุมปีหนึ่งมี 4 ครั้ง ถ้าเรามาประชุมในสภาแห่งนี้
งบประมาณผ่านไปเรียบร้อยแต่บุคลากรข้างล่างไม่มีทํา ถามว่าบ้านเมือง
จะทําได้ไหม ท้องถิ่นจะเจริญไปได้ยังไง ผมอาศัยไปมองถึงเฟืองจักรแต่ละตัว  ๆ
ที่พนักงานของเรามีอยู่ให้เขาอ่ิมในวันที่เรามีประชุม เรามีค่าบริหารจัดการเรื่อง
อาหาร ขอให้ผู้เกี่ยวข้องช่วยชี้แจงเรื่องค่าอาหารด้วยครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์ เชิญท่านฉลวย  กระจ่างจิตร์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายฉลวย  กระจ่างจิตร์ เรียนท่าน ประธานสภาเทศบาลที่เคารพสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภาเทศบาล              ผมนายฉลวย  กระจ่างจิตร์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลป่าโมกเขต 1  

ผมในฐานะสมาชิกสภาเทศบาล ตามท่ีท่านนายกได้พูดไว้ว่าเป็นเรื่อง
ส่วนตัว ไม่ใช่เรื่องส่วนตัวหรอกครับเป็นเรื่องส่วนรวม คําว่าลง 
Facebook เกี่ยวโยงกับสภาครับ ฉลองผ่านฉลุยใครอ่านใครก็รู้
เพราะฉะนั้นผมในฐานะเป็นสมาชิกสภาเทศบาลผมถามแค่นี้ผิดด้วยเหรอ
ผิดข้อกฎหมายข้อใด ขอชี้แจง อย่าใช้อารมณ์ครับเราคุยด้วยเหตุได้ผล
ใบเสร็จคา่อาหารผมถามว่า 1,270 บาท นําไปเบิกกองคลังหรือเปล่าก็
ตอบว่าเบิกหรือไม่เบิกแค่นี้ก็จบ ท่านอย่าใช้อารมณ์ขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์    เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภา ผู้ทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  ผมไม่ได้ใช้อารมณ์ครับ ผมบอกว่าการลง Facebook เป็นเรื่องส่วนรวม

ไม่ใช่เรื่องของสภาไม่ใช่เรื่องของการประชุมสภาเลย ส่วนคุณจะไปลง 
Facebook กัน คุณจะไปอ่าน Facebook กันนั่นเป็นเรื่องส่วนตัว
ระหว่างคนเปิดกับคนลงครับ ผมขอให้เจ้าหน้าที่ช่วยชี้แจงเรื่องวิธีการ
ประชุมสภาการเบิกจ่ายค่าอาหารรับรอง ว่าถ้าก๋วยเตี๋ยวเบิกได้เท่าไหร่ 
ถ้าเป็นข้าวเบิกเท่าไหร่ชี้แจงให้ละเอียดด้วยครับ 

 

 

 






